
 
 

  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  1صفحِ   نهم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

Aاگر الف(  B ٌآوگا  ....................A B  
 .باشذ زیرمجمًعٍ می.................... مجمًعٍ تُی دارای ب( 
 .است.................... َر عذد حقیقی کٍ گًیا وباشذ ج( 

1رقم َفذَم بعذ از ممیس در ومایش اعشاری د( 
27

 .است....................  برابر 
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 درستی ٍ ًادرستی ّر جولِ را هشخص کٌیذ. 2
A مجمًعٍالف(  { , , , , } 1 2 3 4   وادرست    درست    .عضًی دارد 4زیرمجمًعٍ  5تعذاد  5
A مجمًعٍ دلخًاٌ باشىذ يد Bي  Aاگر ب(  B B     وادرست    درست  
  وادرست    درست    شمار عذد گًیا داریم. گ بییه دي عذد گىبج( 
  وادرست    درست    است. َمًارٌ یک عذد گىگجمع یک عذد گىگ ي یک عذد گًیا  د(
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 صحیح را اًتخاب کٌیذ. گزینۀ 3
Aاگر الف(  B ؟تاشذ کذام گسیٌِ درست است 

1) A B A 2) A B  3) A B B 4 )B A  

aاگر ب(  10  تاشذ، تِ ازای چٌذ هقذار طثیعیa  کسرa
 هختَم است. 12

1) 2 2) 3 3) 4 4) 6 

 کذام گسیٌِ درست است؟ ج(

}مجمًعٍ  (1 } .زیرمجمًعٍ اعذاد طبیعی است.اعذاد صحیح ( 2 َمان مجمًعٍ تُی است 

 Z5( 4  شمار عذد گىگ يجًد دارد. بی( 3

Aّای زٍج عضَی ٍ فرد عضَی هجوَعِ  ( تفاضل زیرهجوَعِد { , , , } 2 3 4  کذام است؟ 5

 3( 4 2( 3 1( 2 صفر (1
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x}اگر  4 , x} 5 }و  5 y }2  دست آورید. به را x  ٍyهقذار با هم برابر باشند.  2

 

1 

Aاگر  5 { , , , , }  2 1 1 2 3  ٍB { x x , x }     2 1 1 A، آًگا2ُ B  ٍA B را تِ دست آٍریذ. 
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ْا تهِ ّهر دٍ رشهتِ    ًفر از آً 7علاقِ داشتِ تاشٌذ ٍ ًفر تِ رشتِ ٍالیثال  16رشتِ فَتثال ٍ  تًِفر  15اگر در یک کلاس  6

 هٌذ تاشٌذ. حذاقل چٌذ ًفر در ایي کلاس حضَر دارًذ؟ علاقِ
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ّای هطلهَب   تاشذ. )حالت 3چقذر احتوال دارد از تیي اعذاد دٍ رقوی، عذدی را اًتخاب کٌین کِ فقط یک رقن آى تراتر  7
 را تٌَیسیذ.(  آى
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  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 2از  2صفحِ   نهم: پایِ حساب: ًام درس

 تارم  سؤال  ردیف
 ّای زیر را تِ دست آٍریذ. حاصل عثارت 8
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 .تریي صَرت تٌَیسیذ حاصل عثارت زیر را تِ سادُ 9
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